



Ministerie van Buitenlandse Zaken

Rijnstraat 8
2515 XP Den
Haag Postbus
20061 2500 EB
Den Haag
Nederland
www.rijksoverheid.nl

Contactpersoon
Pascal Pfaff

Pascal.pfaff@minbuza.nl

Datum 17-10-2019

Betreft Nota van Inlichtingen Request for Information (RFI) Dutch Arctic Circle

Geachte heer/mevrouw,

De gestelde vragen met daaronder de antwoorden.

Vraag 1:

Een vraag naar aanleiding van de request for information | Dutch Arctic Circle.

Kan alleen een individuele persoon/organisatie inschrijven of is het ook mogelijk om als consortium in te schrijven?

Indien dit laatste van toepassing is, moeten alle consortium partners de bijlagen invullen voor inschrijving of opereert één iemand als contactpersoon voor het gehele consortium?

Antwoord 1:

Het is mogelijk om als Consortium te participeren in de voorziene aanbesteding. Een consortium is een op zich zelf staande entiteit. Een verklaring en bijlage volstaat wanneer er sprake is van een consortium.

Wanneer er sprake is van een samenwerkingsverband (Hoofdaannemer – onderaannemer) dan dient welk iedere deelnemer de verklaring in te dienen.

Vraag 2:

Bij de doelen staat onder andere het organiseren van een polaire dag in Nederland elke twee jaar. NWO organiseert al jaarlijks een poolsymposium, als onderdeel van het Nederlands Pool Programma. Hoe zal de polaire dag van de DAC zich tot het poolsymposium van NWO verhouden? Beschouwt het Ministerie van Buitenlandse Zaken dit als twee afzonderlijke dagen of is een samenwerking wenselijk?

Antwoord 2:

De polaire dag – eerder georganiseerd in 2017 – staat tot nu toe los van het NWO poolsymposium en verschilt wezenlijk qua opzet en doel. De polaire dag beoogt de maatschappelijke betrokkenheid bij de poolgebieden te vergroten en bewustwording te creëren bij een breed

publiek. De doelgroep is divers en bestaat naast wetenschappers uit scholieren, studenten, vertegenwoordigers uit bedrijfsleven, NGOs, en anderen. I.o.m. het ministerie van Buitenlandse Zaken kan de meerwaarde van het samenvoegen van deze dagen worden onderzocht.

Met vriendelijke groet,

Pascal Pfaff Inkoopadviseur

FSO-Inkoop